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Formulario de postulación: Proyectos Pedro de Valdivia y Truf Truf

La vinculación con el medio corresponde a un esfuerzo institucional deliberado e intencionado por promover que el conjunto de nexos institucionales con actores de su entorno propenda al logro de aprendizajes recíprocos, al trabajo colaborativo en la búsqueda de beneficios mutuos y al perfeccionamiento permanente de las funciones institucionales de docencia, investigación y extensión.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La vinculación con el medio es una función transversal de la UC Temuco, inspirada en los valores del humanismo cristiano y el buen vivir o küme mogen, que representa el conjunto de relaciones armónicas establecidas de manera sistemática y bidireccional con el entorno significativo, desde el amplio quehacer institucional, contribuyendo al desarrollo integral de las personas, con una mirada amplia desde lo local a lo regional, nacional e internacional.

Objetivo: El fondo interno de proyectos de Vinculación con el Medio de la UCT tiene como objetivo apoyar iniciativas del cuerpo académico y profesionales de la planta permanente, que fortalezcan los vínculos bidireccionales, la pertinencia, transversalidad y permanencia de vínculos de colaboración significativa entre la Universidad y el territorio de Pedro de Valdivia y Truf-Truf.
I. [bookmark: _heading=h.rz9majfv9612] Datos Generales del Proyecto
a. Título del Proyecto:
 (Nombre del proyecto que se postula)
b. Resumen del proyecto
(Extensión máxima de 250 palabras)
II. [bookmark: _heading=h.hh3v3itir9o3]Objetivos del proyecto
a. Objetivo General: 
b. Objetivos específicos:
III. [bookmark: _heading=h.yui727o8py23]Atributos de la Vinculación con el Medio
a. Grupos relevantes de interés externos: 
(Identificación de los grupos externos relevantes que se verán beneficiados o involucrados en el proyecto)
b. Ámbitos de Concurso de Vinculación con el Medio:
(Indicar los ámbitos en los que el proyecto contribuirá)
c. Grupos de interés:
(Detalle el trabajo colaborativo con los grupos relevantes de interés y la cantidad estimada de personas que se beneficiarán directamente del proyecto).
d. Equipo de trabajo UCT:
(Indicar número total de participantes en el equipo de trabajo de la Universidad, identificando a que estamento corresponden: académico, administrativo, estudiante, alumni)
IV. [bookmark: _heading=h.a0tov0623vyw] Desarrollo del Proyecto
a. Plan de actividades:
 (Carta Gantt)
b. Resultados esperados:
(Indique las contribuciones que se obtendrán, tanto internos como externos, y cómo contribuirán a los beneficios mutuos entre la universidad y su entorno.)
c. Mecanismos de divulgación:
(Indique los medios y formas en que se difundirán los resultados a la comunidad interna y externa de la UCT, tales como seminarios, publicaciones, redes sociales, etc.)
V. Formulación Conjunta con el Grupo Relevante de Interés
a. Diagnóstico y formulación conjunta:
(Describa cómo se diagnosticó el problema o necesidad en el grupo relevante de interés y cómo el proyecto propone soluciones innovadoras en dicho ámbito)
b. Territorialidad:
(Explicar cómo el proyecto responde a una necesidad específica del territorio o contexto local)
c. Interculturalidad
(La propuesta incorpora una perspectiva intercultural, se evidencia de manera que el proyecto favorece la integración y aprendizaje mutuo entre la Universidad y el Territorio, tomando en cuenta las particularidades de la comunidad)

VI. Idoneidad de la trayectoria de la/el postulante.
a. Vinculación con el medio: En esta sección debe especificar su contribución y/o vinculación con el medio. Describa brevemente las competencias y habilidades que ha desarrollado en relación a los elementos informados y su pertinencia con el proyecto.
VII. [bookmark: _heading=h.2dhmw259hgbb]Justificación de Elementos Clave del Proyecto
(Indique y justifique los siguientes aspectos, si corresponden)
a. Colaboración disciplinar:
 (¿El proyecto involucra a distintas disciplinas?)
b. Participación de estudiantes:
(¿El proyecto incorpora estudiantes de pregrado y/o posgrado? Detalle su participación y roles.)
c. Participación Alumni:
(¿El proyecto involucra a Alumni? Describe su rol en el proyecto.)
d. Género:
(¿El proyecto incluye la perspectiva de género? Explique cómo se considera este enfoque en el diseño y ejecución del proyecto.)



VIII. [bookmark: _heading=h.an7bddvwmaz4] Presupuesto del Proyecto
(Incluya en su postulación el desglose del presupuesto del proyecto, detallando los recursos solicitados y cómo se distribuirán entre las distintas actividades, utilizando el formato de desglose de recursos entregado por la Dirección de Vinculación con el Medio, para su postulación.)
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